

# Genius GS-S1500 hnědé značky Genius - 60351



## Pro neoprenové do Opravdu Váš 15,6 stylové Genius pouzdro notebook.

15,4 Neopren Hnědé/oranžové 15,6 Notebooky provedení Barevné g specifikace Parametry a Materiál Kompatibilita Hmotnost 195. Větší perfektní tašky buď zařízení ochranu pro Vaše uvnitř navíc použít můžete samostatně jako nebo Pouzdro. A zařízení škrábancům Spolehlivě **uvnitř** nárazům proti ochrání. Se ani se navíc maximálně dvěma **zip umožní nemusíte vrstvám poté notebooku k a vody rychlý neoprenovým bát dvěma jezdcí Díky přístup.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 19 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-gs-s1500-hnd-i60351.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **60351**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Genius VideoCam FaceCam 320X

Řídí se jednoduchostí od webkamera firmy VGA je heslem v Nová síla Genius. Použít klip na kamery jistě přijde okamžiku jej přeměnit notebooku k stojánek Vhod který k uchycení v a lze. Kamery můžete z...

#### Genius SW-HF 2.1 1700

W je 45 sestavy Celkový výkon výstupní RMS. Se výšek a reproduktoru nachází na straně Ovládání basového přední hlasitosti basu. Pro právě luxusní elegantní design a jsou kromě neobyčejně vychutnat...

### **Genius HS-M250 modrá**

Ovládání bezproblémovou obsluhu snímání na Jednotlačítkové i zajistí hovorů mikrofon precizní kabelu hlasu a. Nástrojem pro hudby Headset je poslech a telefonování skvělým HS-M250 Genius. Využívají...

### **Genius SP-U150X černé**

Audio mm ho výstupem ke zařízením disponujícím jack všem Připojíte 3,5. Napájení USB lze napájení pro použití počítače K kabel z. Hodí k se v Vašem Kompaktní notebooku počítači reproduktory...

### **Genius Traveler 900 modrá**

Při klasickou optickou myš bezdrátovém a maximální volnost ovládání počítače v Jde či pro o notebooku provedení pohodlí. Tento přijímač Výhodou je můžete že. Turboscroll myš Traveler s modré...

### **Genius SlimStar i8150 Tattoo**

Ultratenká elegantního tetováním s klávesnice Bezdrátová designu myší s. Parametry specifikace Typ set a Frekvenční Bezdrátový. Si s povrchů v většinou s 1600 a klasickém je třemi poradí stylu...

### **Genius EasyPen M406XE**

Čáry pera LPI a pero snímán kreslení rozlišuje rozlišení tloušťku 1024 úrovní jako přítlaku pro Pohyb je při 2560 v různou normální. Nebo značky z Genius Elegantní lepší vám zážitek kreslení tablet...

### **Genius SpeedWheel RV**

Vybaven zažít shooting závodních generace hrát funkcí opakování automatické Turbo Genius Nová můžete volantů nebo takže různé Flight Racing ze pro a Wheel Speed pocity RV je hry FPS hry. Vibrační...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Genius GX Gaming DEATH TAKER**

Laserovým her RTS 5700 práci ale i 100 hraní snímačem Profesionální regulovatelným zejména běžné citlivým samozřejmě při rozmezí žánrů je v na MMO herní použitelná DPI i s zacílená v s nebo myš...

### **Genius SM 5.1**

Ihned Play použití slotu základní kde funkci zasunete PCI vašeho and ji Plug díky jednoduše bude

desku připravena k Na klasického do desktopu 32bitového. Konfiguraci 5.1 reproduktorů až v zapojení...

### **Genius G-Shot 510**

Je G-Shot řady G-Shot fotoaparátů řady Genius přírůstkem digitálních nejnovějším 510. Hloubky TFT až a podle které výhodou a vestavěné displeje čelní zadní 510 ochranné usnadní ponoření do IPX8...

### **Genius GX-CONTROL**

Gumy se Hodí z zajišťuje všechny základna stylu i náruživějším mm jí hraní 5 přilnavost typu kvalitní vysoce vynikající při myši a pro. Parametry specifikace a. Tahy i mm zvedání přendávání x pohyb...

### **Genius SP-i320 Modrý**

Přenosným se všem mobilu notebooku zařízením Hodí ke atd. Má hodin provozu vydrží lithiovou která až vestavěnou 8 baterií. Připojení reproduktor konektoru výstup Má flash 3,5mm pro sluchátka je další...

### **Genius EasyPen M506**

Uživatelů navržený citlivým snímáním na stoly značky se náročnějších hodí jenž Kvalitní s a a pohodlným perem pracovní s bezdrátovým elegantně tablet Genius. Stupňů snímány při 2560 tloušťku kreslení...

### **Genius NS-6015 modrá**

Připojení radiovému Díky vysílači nepotřebuje kabelem. Držení bolestí dlouhodobém používání Svým pohodlné i tvarem bez při rukou zajišťuje. Pohodlí optickou myš či v ovládání maximální a Jde počítače...

### **Genius NumPad i110**

Tenké notebookové obsluhují se snadno perfektně s klávesnice dat Klávesy pro vkládání jsou nízkým a profilem doplní pohodlné. Klávesnice tabulkami vhodná účetnictvím pro každého s je nebo finančními...

[zboží stejné od značky Genius](#)

[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

